· ar . as = ar+s      und     
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2 Potenzen mit gleicher Basis werden multipliziert / dividiert, indem die Exponenten addiert / subtrahiert werden.

ar = u, as = v, ar+s = w
alog u = r, alog v = s, alog w = r+s

alog (u.v) = alog (ar.as) = alog (ar+s) = alog (w) = r + s = alog u + alog v
Der Logarithmus eines Produkts ist gleich der Summe der Logarithmen (der Faktoren).
Der Logarithmus eines Quotienten ist gleich der Differenz der Logarithmen.
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· ar . br = (ab)r     und     
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2 Potenzen mit gleichem Exponenten werden multipliziert / dividiert, indem die beiden Basen multipliziert / dividiert werden und anschließend das Ergebnis potenziert wird.

· (ar)s = ars
Eine Potenz wird potenziert, indem die Exponenten multipliziert werden.
ar = u,
Angenommen s = 3
log u3 = log (u.u.u) = log u + log u + log u = 3 log u
Allgemein: log us = s. log u
Bildet man den Logarithmus einer Potenz, so kann man den Exponenten „vorziehen“ (als Faktor vor den Logarithmus schreiben).
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